14
TOTAL SOLUTION PJB

PENGUMUMAN PELELANGAN TERBUKA

NOMOR 1201.Peng/SCM/PJBS/2020

TENTANG

PENGADAAN MATERIAL KONTRAK PAYUNG CONSUMABLE UNIT PLTU BANGKA PERIODE 1 JANUARI
2021 - 31 DESEMBER 2021

Tim Pengadaan Barang/Jasa PT Pembangkitan Jawa Bali Services akan melaksanakan Pelelangan Pengadaan Material
Kontrak Payung Consumable Unit PLTU Bangka Periode 1 Januari 2021 - 31 Desember 2021 dengan persyaratan sebagai
berikut :
1. Persyaratan Peserta Lelang
2.4.1 Pelaksana pekerjaan mendaftar sebagai vendor di vms.pjbservices.com.
2.4.2 pelaksana pekerjaan merupakan Perusahaan yang berdomisili 1 provinsi dengan PLTU Bangka.
2.4.3 Pelaksana pekerjaan memiliki pengalaman minimal 1 (satu) kali dalam jangka waktu 3 (satu) tahun terakhir,
dibuktikan dengan copy:
1).Surat Perintah Kerja/Kontrak Pekerjaan; atau
2).Berita Acara Pemeriksaan Barang atau Berita Acara Penyelesaian Pekerjaan; atau
3).Sub Kontrak yang diketahui oleh Pengguna Barang/Jasa.

2.4.4 pelaksana Pekerjaan tidak sedang menjalani sanksi Blacklist di lingkungan PT PIBS.

2. Pelaksanaan Pengadaan
a. Pendaftaran dan Pengambilan Dokumen :

Hari/Tanggal : Senin, 23 November 2020 sd Rabu, 25 November 2020
Waktu : Pukul 09:00 s/d 14:00 WIB
Tempat : - PT. PEMBANGKITAN JAWA BALI SERVICES

JI. Raya Bandara Juanda No 17

Desa Semambung, Gedangan

Sidoarjo

- Atau melalui email pengadaan@pjbservices.com
dengan diberi subyek :
SURAT PERNYATAAN MINAT PENGADAAN MATERIAL KONTRAK PAYUNG CONSUMABLE UNIT PLTU
BANGKA PERIODE 1 JANUARI 2021 - 31 DESEMBER 2021
b.  Dokumen Pengadaan dapat di-email atau diambil dalam bentuk soft copy.

3. Spesifikasi Pekerjaan
Sesuai daftar Terlampir

Demikian disampaikan untuk menjadi perhatian.
Sidoarjo, 23 November 2020

Tim Pengadaan Barang/Jasa PT. PJB Services

Catatan :
Peserta yang mendaftar diharapkan membawa flashdisk apabila membutuhkan softcopy dokumen

PT PJB SERVICES

JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax : (62-31) 8548360

e-mail : info@pjbservices.comn

www.pjbservices.com




TOTAL SOLUTION

FOR POWER GENERATION

BILL OF QUANTITY (BOQ)

Y/

JSERVICES |

Pengadaan Material Kontrak Payung Consumable Unit PLTU Bangka Periode 1 Januari
2021 - 31 Desember 2021

; i Y ; ; ESTIMASI . HARGA SATUAN | JUMLAH HARGA
NO | ITEM NUMBER NAMA BARANG/JASA KEBUTUHAN SATUAN (Ro) (Ro)
PENGADAAN MATERIAL KONTRAK PAYUNG
CONSUMABLE UNIT PLTU BANGKA
1 100000001 [RAG, WIPING, COTTON, WHITE 500 KG
2 100000002 [BRUSH, 1 INCH, HANDLE WOOD 100 EA
3 100000003 |MASK, 3 PLY, 19.0 X 11.0 X 13.5 CM, 50 PCS/BOX 50000 EA
GLOVES, CHEMICAL PROTECTIVE, LONG SLEEVE,
4 100000004 MAT RUBBER 24 BOX
5 100000005 [SILICONE, RTV, GASKET MAKER, 35 GR, RED 200 EA
MASK, CHEMICAL RESPIRATOR, NP 305,
6 | 100000006 |\pySTRIAL SAFETY EQUIPMENT " &4
7 100000007 |GLOVES, 303.323, POLKADOT SAFETY 20000 PAIR
8 100000008 |BRUSH, 2 INCH, HANDLE WOOD 200 EA
9 100000011 |BRUSH, 4 INCH, HANDLE WOOD 100 EA
10 100000012 |BRUSH, WIRE, STRATCH, STEEL 50 EA
ADHESIVE, 600 GR/CAN, CHLOROPRENE,
1 | 100000013 |\ pHESIVECHLOROPRENE CONTACT 10 CAN
12 100000014 |ADHESIVE, EPOXY, 48 GR, PLASTIC STEEL 150 EA
MASK, ACTIVATED CARBON, MULTI SHORT TYPE,
13 100000016 12 PCS/BOX 150 EA
14 100000017 |WHEEL, ABRASIVE, CUTTING, 105 X 2 X 16 MM 250 EA
15 100000018 |ABRASIVE, WHEEL, POLISHING, 100X16X4"X5/8 400 EA
WHEEL, ABRASIVE, POLISHING, 100 X 6 X 16 MM,
16 100000019 13.700 RPM, MAX 70M/S 100 EA
17 100000020 [ABRASIVE, PAPER, AA - 80 5 ROLL
ABRASIVE, PAPER, WATER PROCF, SILICON
18 100000022 CARBIDE. NO. 0 10 SHEET
19 100000023 [FILTER, MASK, GAS CARTRIDGE, RC 202 20 EA
20 100000024 |FILTER, MASK, GAS CARTRIDGE, RC 203 20 EA
21 100000025 [RAG, WIPING, COTTON, COLOUR 1000 KG
TAPE, INSULATION, ELECTRICAL,
i R000d02 19MMX20. 1MX0. 177MM, 3M 054007-06132 100 E8
TAPE, SEAL, ANTISEIZING, 25MMX0.075MMX10M,
23 100000027 PTFE THREAD 100 EA
24 100000028 [PAPER, ABRASIVE, NO. 1000, WATERPROOF 20 SHEET
TAPE, INSULATION, ELECTRICAL,
25 | 100000029 |14 onvixo, 1MX0.76 1MV, SCOTCH 23 e -
26 100000030 |CABLE, TIE, 300 X 4.8 MM, MAT. NYLON, WHITE 20 PACK
27 100000032 |[CABLE, TIE, 500 MM X 7,6 MM, MAT. NYLON 80 PACK
28 100000033 |CABLE, TIE, 3.6 X 200 MM 200 PACK
29 100000034 |CABLE, TIE, 4,8 X 200 MM 300 PACK
30 100000036 |[THINNER, EPOXY, PAINT PRODUCT, 5 LITER 100 CAN
CONTACT CLEANER, NON FLAMMABLE, 255 GR /
31 100000037 425 ML, NO. 85047 50 CAN
32 100000038 |CONTACT CLEANER, FLAMMABLE, 350GR / 475 ML 50 CAN
33 100000039 CONTACT CLEANER, REXCO 18, 500 ML / 410 G/ 10 CAN
16,9 FL.02
PT PJB SERVICES
JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax : (62-31) 8548360
e-mail : info@pjbservices.com

www.pjbservices.com




4

TOTAL SOLUTION
FOR POWER GENERATION J
SERVICES
34 100000041 |CABLE, LUG, 2 MM2, MODEL O 10 EA
SILICONE, KORSEAL, ACETOXY CURE SEALANT,
35 100000046 300 ML, SL 801 50 TUBE
36 100000047 |SILICONE, GLAZING, WHITE, ACID CURE SEALANT 30 TUBE
37 100000048 | TAPE, PAPER, CREPE, 2,5 CM 50 EA
38 100000049 |TAPE, PAPER, CREPE, 5 CM 50 EA
EAR PLUG, NOISE REDUCING, 30 DB, REUSABLE,
39 100000050 SILICON WITH CASE 100 EA
40 100000051 |EAR MUFF, EAR PROTECTION 10 EA
41 100000052 |BATTERY,NONRECHARGEABLE, AAA, 1,5V 150 PAIR
42 100000053 |BATTERY,NONRECHARGEABLE, RECTANGULAR, 9V 30 EA
4 100000054 BATTERY ,NONRECHARGEABLE, TYPE C, 1,5V, 30 EA
ROUND
GOGGLES, SAFETY, COLOUR BLACK AND
44 100000055 TRANSPARENT 150 EA
45 100000056 |GLOVES, WELDING, RED 25 PAIR
46 100000059 |BRUSH, MATERIAL : BRASS, SCARTCH 50 EA
47 100000060 |SILICONE, BLACK, DEXTONE, 30 GR 10 EA
48 100000061 |ADHESIVE, INSTANT GLUE, CYNOACRYLATE, 15 GR 150 EA
49 100000062 |WIRE, WELDING, RD 260, 3,2MM 50 KG
50 100000090 |PENETRAN, PENETRATING OIL, WD 40, 333ML 400 CAN
51 100000091 |WHEEL, ABRASIVE, POLISHING, 180 X 6 X 22.23 MM 10 EA
52 100000092 |WHEEL, ABRASIVE, CUTTING, 180 X 3 X 22 MM 30 EA
53 100000093 |WIRE, ROPE, SELING, 5MM 50 M
54 100000106 |WIRE, ROPE, 4,5MM, BULK LOADER 30 M
55 100000110 |CLAMP, ROPE, 6MM, SELING 15 EA
56 100000125 |BOLT, & NUT, M30 X 90MM 15 EA
57 100000130 |BOLT, & NUT, M8 X 20 MM 40 EA
58 100000189 |BOLT & NUT, L, M12 X 20 MM 10 SET
59 100000190 |PIPE, METAL, PVC, 5/8 INCHI 10 M
60 100000203 |LAMP, FLUORESCENT, TL, D 36 WATT /54, PHILIPS 10 EA
61 100000205 |LAMP, HPI-T 250W — 400W, ZETALUX 5 EA
62 100000209 |CABLE, POWER, NYM, 2 X 2,5 MM, 100 METER/ROLL 200 M
SILICONE, SOLIGEN, GLASS SEALANT, 300 ML, I1SO
63 100000225 9002, COLOUR : BLACK 25 TUBE
64 100000234 |PAPER, ABRASIVE, 230MM X 280MM, NO. 120 30 SHEET
MASK, TWO FILTER RESPIRATOR (INCLUDE
65 100000237 FILTERS) 30 EA
66 100000238 |CABLE, TIE, 385 X 4.8 MM, MAT. NYLON, BLACK 300 PACK
67 100000239 |WHEEL, ABRASIVE, CUTTING, 100 X 1.2 X 16 MM 100 EA
68 100000240 [HOSE, SHPI, 10 X 75 MM, MATERIAL NYLON 70 M
DETERGENT, CREAM, FORMULATED WITH DOUBLE
69 100000246 ACTIVE INGREDIENTS 200 PACK
70 100000247 |BRAKE, FLUID, 1000 ML, PRESTONE 25 BTL
7 100000256 |BOLT, M 16, LENGTH: 60MM, HEAD: 24 10 EA
72 100000257 |BOLT, M 12, LENGTH: 50, HEAD: 19 20 BOX
73 100000266 |WHEEL, ABRASIVE, CUTTING, 355 X 3 X 25.4 MM 20 EA
74 100000267 |BRUSH, 3 INCH, HANDLE WOOD 100 EA
75 100000272 |BOLT, M6, HEAD: 10MM, LENGTH: 100MM 40 EA
LAMP, SON, MERCURY, 250 WATT, 220 VAC,
76 100000275 COLOUR YELLOW 5 EA
BALLAST, BSN 250L 300 ITS, SON-T 250WATT,
77 100000276 FITTING: E 40 10 EA
78 100000300 |TAPE, SEAL, DIMENSION : 0,075 X 1/2" X 10 MM 150 EA
79 100000301 |WIRE, WELDING, RD 260, 2,6MM 50 KG
80 100000302 |WIRE, WELDING, LB - 52U, 3,2 MM 50 KG
81 100000304 |STONE, MONTEND, 10 X 15MM, COMMON 30 EA
82 100000305 |STONE, MONTEND, TYRUS 30 EA
83 100000310 |CABLE, POWER, NYY 3 X 2,5, ETERNA 20 M
84 100000314 |GOGGLES, FOR WELDING, COLOUR BLACK 20 EA
85 100000315 |CABLE, TIE, 150 X 2.5 MM 300 PACK
PT PJB SERVICES
JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia S
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax : (62-31) 8548360 ) If‘f

e-mail : info@pjbs

SErvICes.com

www.pjbservices.com




4

TOTAL SOLUTION
FOR POWER GENERATION J
SERVICES

86 | 100000316 |CABLE, TIE, 4.8 X 250 MM 300 PACK

87 | 100000323 |THINNER PAINT, PRODUCTS, 1 LITER 5 CAN

88 100000333 |BOLT, M8, HEAD: 12MM, LENGTH: 100MM 70 EA

89 | 100000344 |BRUSH, PAINT, ROLLER. 4 INCHI REFILL 50 EA
BRUSH, WIRE, ROTARY CUP, BRUSH DIA 6 INCH,

20 100000345 HOLE DIA 1/2 INCH 10 EA

91 | 100000346 |BRUSH, PAINT, ROLLER. 9 INCHI REFILL 10 EA
TAPE, INSULATION, ELECTRICAL, 19MM X 20,1 M X

92 | 100000358 |, 4o vy SCOTCH 27 5 EA
GLOVES, CHEMICAL PROTECTIVE, SHORT SLEEVE

o3 | 100000350 [ o2 E T RUBBER 40 PAIR

94 | 100000360 |BOLT, & NUT, M10 X 50 MM 30 EA

95 | 100000362 |BOLT, & NUT, M14 X 50MM 20 EA

96 100000364 |BOLT, & NUT, M20 X 50MM 10 EA

97 | 100000365 |BOLT, & NUT, M22 X 50MM 10 EA

98 100000378 |[BLADE, SCRAPPER, KNIFE, 2", STAMVICK 70 EA

99 | 100000379 |BLADE, SCRAPPER, KNIFE, 3 INCHI, STAMNICK 30 EA
BLADE, HSS BI-METAL, 14", MM 350-25-1.25,

100 100000380 SANDFLEX, BAHCO 10 EA

101 100000381 $EL2-[D-§' SUPER HSS BI-METAL, 12", COMBINATION 20 EA

102 100000384 |ADHESIVE, PIPE AND FITTING PVC, 400 GR/CAN 20 TUBE

103 | 100000387 |BATTERY NONRECHARGEABLE, AA, 1.5V 200 PAIR
BATTERY.NONRECHARGEABLE, DRY CELL, R14C

104 ] 100000395 |, meorc, 1.6 VOLT & EA

105 | 100000401 |BOLT & NUT, M 10 X 30 MM X 1.5 20 SET
HOSE, TUBE, 8 X 12MM, WORKING PRESSURE 120

106 100000430 |PSI, BURST PRESSURE 400 PSI, MATERIAL : 60 M
POLYURETHANE
HOSE, POLYURETHANE, 5 X 8MM, WORK PRESS

107 | 100000431 |54 bs) BURST PRESS 400 PSI Tall M

108 | 100000438 |CLAMP, HOSE RING, 1.6 INCHI. 25 - 38MM 5 EA
VORMAGUM, NEO GUM SEALER, JIS K-2530 25 DEG

109 | 100000439 1" )5 k6911, GREYISH WHITE, MS-F100 - o

110 | 100000443 |AUXILIARY, CONTACTOR, LADN 22, SCHNEIDER 3 EA

111 | 100000447 |CABLE, TIE, 2.5 X 100MM 2 PACK
PAPER, ABRASIVE, SILICON CARBIDE, NO. 800,

112 | 100000448 |\ ACER SES a0 SHEET
RELAY, & SOCKET, 24 VDC, MY2NJ, OMRON, BOLT

13 100000457 SKRUP, DIA. 5MM, LENGTH : 15MM 10 EA

114 100000492 |CABLE, POWER, NYA 1 X 1,5 MM, ETERNA 50 M

115 | 100000496 |HOSE, NAPLE, 8MM 5 EA
TERMINAL, BLOCK, TB 1512, 12 POLE, MAX 15A, 220

116 ] 100000511 yey) 7 \MATERIAL PLASTIC 2 5

117 | 100000586 |ADHESIVE, GASKET RUBBER, 100 GR, LIQUID GRAY| 10 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER M24 X 100

118 | 100000595 ) STAINLESS STEEL 1 B

119 100000701 |BOLT & NUT, M8, LENGHT : 5 MM 10 EA

120 | 100000778 |WIRE, WELDING, LB - 52 U, 2.6 MM 30 KG

121 | 100000795 |HOSE, BRAIDED, WATER, 3/4 INCHI 5 M
GREASE, LITHIUM COMPLEX, NLGI : 2, VICOSITY :

122 | 100000796 |220, -25 DEG C TO 140 DEG C, RED SHELL GADUS, 30 KG
S3 V220 C2

123 | 100000829 |BOLT & NUT, M16 X 2 RING PLAT, STAINLESS STEEL| 10 EA

124 | 100000830 |BOLT & NUT, BALL, MO8 X 20 MM X 1,25 10 SET
BOLT & NUT, M14 X 2, STAINLESS STEEL, PLUS

125 100000832 RING PLAT 10 EA

126 | 100000833 |BOLT & NUT, M12 X 50 MM X 1.5 10 SET

127 | 100000834 |BOLT & NUT, M12 X 40 MM X 1,5 10 SET

128 | 100000835 |BOLT & NUT, M12 X 25 MM X 1.5 10 SET

129 | 100000836 |BOLT & NUT, M10 X 25 MM X 1,25 10 SET

130 | 100000837 |BOLT & NUT, M27 X 100 MM, MATERIAL STEEL 10 EA

PT PJB SERVICES

JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. {62-31) 8548391 - 8557909, Fax: (62-31) 8548360

e-mail : info@pjbservices.com

www.pjbservices.com




TOTAL SOLUTION

FOR POWER GENERATION

P8

SERVICES

131 | 100000838 |BOLT & NUT, M16 X 40 MM X 1.5 10 SET

132 | 100000839 |BOLT & NUT, M14 X 50 MM X 1.5 10 SET

133 | 100000840 |BOLT & NUT, M14 X 40 MM X 1.5 10 SET

w31 | 100000841 E%EL& NUT, M10 X 100 PLUS PLAT STAINLESS - —

135 | 100000842 |BOLT & NUT, M16 X 80 MM X 2 (SUS) 10 SET

136 | 100000843 |BOLT & NUT, M16 X 80 MM X 1.5 10 SET

137 | 100000844 |BOLT & NUT, M16 X 60 MM X 2 (SUS) 10 SET

138 | 100000845 |BOLT & NUT, M16 X 60 MM, STAINLESS STEEL 10 SET

139 | 100000846 |BOLT & NUT, M16 X 40 MM X 2 (SUS) 10 SET
PENETRAN, PENETRATING CHECK, SPOT CHEK

140 | 100000847 | o ECKING FOR CRACK), SKL-SP2 (PENETRANT) 2 B
PENETRAN, PENETRATING CHECK, SPOT CHEK

141 | 100000854 |(CHECKING FOR CRACK), SKC-S ( 5 EA
CLEANER/REMOVER )
PENETRAN, PENETRATING CHECK, SPOT CHEK

142 | 100000855 | e CKING FOR CRACK), SKD-S2 ( DEVELOPER ) 5 EA
CHEMICAL KIT, SAMPLE BOTTLE, 56 MM x 105 MM,
CAPACITY : 100 ML, MATARIAL BOTTLE - GLASS,

143 | 100000904 |y GUR BOTTLE : GLEAR GLASS, MATERIAL CAP : 2 EA
POLYPROPYLENE, COLOUR CAP - BLUE

124 | 100000956 |WIRE, WELDING, RD-718 (3.2 X 350 MM ) 5 KG 20 KG

145 | 100000957 |WIRE, WELDING, NSN-309L (3.2 X 350) 10 KG
WIRE, WELDING, E 308 S, AWS A5.4 E308-16,

146 100000961 DIAMETER : 1,6 MM X 250MM 10 He

147 | 100000962 |WIRE, WELDING, NSN 309 L, DIAMETER - 2.6 MM 10 KG
BOLT, & NUT, STAINLESS STEEL, M14 X 100 MM

148 | 100000964 |58’ py AT FULL THREAD L EA

149 | 100001004 |CLAMP, HOSE RING, 1 INCHI 5 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M16 X100 MM,

150 | 100001037 (SO0 &L SNG 10 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M12 X 100

151 | 1oo00i040 [LO-LE AN SRS 10 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M22 X 100

152 | 100001042 |y ) STAINLESS STEEL 10 EA

153 | 100001046 |BOLT & NUT, M12 X 60 MM 10 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M20 X 100

154 | 100001047 |y ) STAINLESS STEEL W EA

155 | 100001049 |BOLT & NUT, M12X 70MM, STAINLESS STEEL 10 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M10 X 100

158 | 100001050 [T HNE R 10 EA
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M14 X 100

157 | 100001053 |y STAINLESS STEEL 1 A
BOLT & NUT, RING PLAT, RING PEER, M8 X 100 MM,

168 | 100001085 [aon T ST FNG 10 EA

159 | 100001074 |BOLT & NUT, M18 X 170 MM, PLUS RING 10 EA

Y \é\_lI!EREI._ WELDING, RD 718 @2.6 X 350MM NIKKO ”s ‘o

161 | 100001149 |WIRE, WELDING, NSN - 309 3.2 X 350MM 10 KG

162 | 100001150 |WIRE, WELDING, CIN-2 3.2 X 350MM 10 KG
ANTISEIZE COMPOUND, OPERATING TEMPERATURE

163 | 100001218 1. 45 DEG C TO 200 DEG C, WATER RESESTANGE b GAN

P [ QLDSEESNE PERMATEX, NON DRYING PRUSSIAN )

165 | 100001241 |ROPE, FIBROUS, DIAMETER - 15MM 10 M
BAG, WOVEN, MAT. POLIPROPYLINE, FOR

166 | 100001247 |3AG: WOVEN M 1500 ZAK

167 | 100001250 |SPARKPLUG, CLEANING, FOR CUTTING GRASS 10 EA

168 | 100001270 |HOSE, SHPI, 12 X 9 MM, MATERIAL NYLON

169 | 100001294 |CABLE, POWER. 2 X 2.5 MM, NYYHY

170 | 100001382 |PAPER ABRASIVE, NO. 1000, WATERPROOF

PT PJB SERVICES

JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax : (62-31) 8548360

e-mail : info@pjbservices.corn
www.pjbservices.com




TOTAL SOLUTION

FOR POWER GENERATION

Y

JSERVICES |
171 | 100001384 |PAPER, ABRASIVE, NO. 600, WATERPROOF 40 SHEET
172 | 100001385 |PAPER ABRASIVE, NO. 2000, WATERPROOF 40 SHEET
173 | 100001392 |CLAMP, HOSE RING, 2 INCHI 10 EA
174 | 100001393 |CLAMP, HOSE RING, 3 INCHI 10 EA
175 | 100001394 |CLAMP, HOSE RING, 4 INCHI 10 EA
176 | 100001400 |CABLE, LUG, 70 M2 10 EA
177 | 100001401 |CABLE, LUG, 90 MM2 10 EA
178 | 100001402 |CABLE, LUG, 1.25 MM2, MODEL U 10 EA
179 | 100001403 |CABLE, LUG, 1.25 MM2, MODEL O 10 EA
180 | 100001404 |CABLE, LUG, 1.5 MM2 10 EA
181 | 100001405 |CABLE, LUG, 3.5 MM2, MODEL O 30 EA
182 | 100001406 |CABLE, LUG, 5.5 MM2, MODEL U 10 EA
183 | 100001407 |CABLE, LUG, 5.5 MM2, MODEL O 10 EA
184 | 100001408 |CABLE, LUG, 14 MM2, MODEL O 10 EA
185 | 100001409 |CABLE, LUG, 0.5 - 0.8 MV, MODEL | 80 EA
186 | 100001425 |WIRE, WELDING, RB 26, DIAMETER 4.0 MM 10 KG
187 | 100001426 |WIRE, WELDING, BRONZE, DIAMETER 3 MM 20 KG
188 | 100001423 I\\IﬂVI:qRE. WELDING, NSN 306, DIAVETER 26 MMIX 380 -
P r— mﬂ RE, WELDING, NSN 308, DIAMETER 32 MNIX 350 e
190 | 100001444 |CABLE, TIE, 3 X 100 MM 125 PACK
191 | 100001445 |CABLE, TIE, 150 X 3 MM 50 PACK
192 | 100001446 |CABLE, TIE, 200 X 4 MM 5 PACK
193 | 100001448 |CABLE, TIE, 2.5 X 155 MM 200 PACK
LAMP, TYPE: LED SPOTLIGHT (OUTDOOR), POWER:
194 | 100001490 |50 WATT, VOLTAGE : 220 VOLT, UG : IP 66, 5 SET
LIFETIME : 30.000 HOURS, COLOUR - COOL WHITE
GREASE, GADUS S3 T1002, POLYUREA, NLGI
195 | 100001497 |GRADE: 2, BASE OIL VISCOCITY : 100, 18 KG/DRUM,| 18 KG
TEMPERATURE RANGE: -20 DEG G TO 160 DEG C
GREASE, GADUS S1 0G 200, KINEVATIC
VISCOSITY @100 DEG CELCIUS : 200 MM2/S,
196 | 100001500 |FLASH POINT (COC) : MIN 210 DEG CELCIUS, USE 72 KG
FOR OPEN GEAR & WIRE ROPE GREASE, COLOUR :
BLACK
CLEANER, DETERGENT TUFF WASH, | BOX = 8
197 | 100001525 |5 £ UNIT 1000ML/BTL, DRATHON 12T 6 e
CLEANER, GASKET, PAINT & INK REMOVER,
18 | oooteze | s 10 CAN
OIL, HIGH GRADE PENETRATING, 400MLICAN,
199 | 100001531 [0 HOH O 5 CAN
200 | 100001540 |ADHESIVE, LOCTITE 495 10 TUBE
201 | 100001545 |ADHESIVE, THREEBOND 1211 ( 100GRAMTUBE) 5 TUBE
202 | 100001651 |CEMENT, REFRACTORY, DR C1055, CASTALUM 1000 KG
203 | 100001652 |CEMENT, REFRACTORY. DR C1054, L - CASTALUM 500 KG
GLOVES, WELDING, ANSELL SOLVEX 37-176
204 | 100001739 |CHEMICAL RESISTANT GLOVES, FOR LOADING 5 PAIR
CHEMICAL
BATTERY,NONRECHARGEABLE, DRY CELL, R20
205 | 100001745 |, ma/c, 1.5 VOLT 2 &8
206 | 100001760 |BLADE, SCRAPPER, KNIFE, KAPI 4 INCHI 20 EA
BOLT & NUT, MO8 X 15 MM X 1.25. RING PLAT =
207 | 100001761 [30T &N 10 SET
208 | 100001762 |BOLT & NUT, MO8 X 25 MM X 1.25 10 SET
209 | 100001763 |BOLT & NUT, M08 X 40 MM X 1.25 10 SET
210 | 100001765 |CLAMP, HOSE RING, 12 INCHI 5 EA
PT PJB SERVICES

JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax : (62-31) 8548360

e-mail : info@pjbservices.comn
www.pjbservices.com




'
TOTAL SOLUTION ,
FOR POWER GENERATION J
SERVICES
211 | 100001766 |CLAMP, HOSE RING, 5 INCHI 5 EA
212 | 100001767 |CLAMP, HOSE RING, 6 INCHI 10 EA
213 | 100001768 |WIRE, WELDING, LB 52 U, DIAMETER 4.0 MM 10 KG
5| R _?SQIE.ING COMPOUND, SEALANT FOAM, 750 ML/ o e
WIRE, WELDING, TG-S50, FILLER RODS, AWS
215 | 100001861 |CLASIFICATION : A5 18 ER70S-G, DIAMETER : 2.4 5 KG
MM X 1000 MM, NET 5 KG
216 | 100001888 |PAPER, ABRASIVE, NO. 1500 20 SHEET
217 | 100001889 |PAPER ABRASIVE. NO. 1200 30 SHEET
218 | 100001911 |WHEEL, ABRASIVE, CUTTING, 107 X 1 X 16 MM 175 EA
219 | 100002034 |HOSE, NON METALLIC, FOR ROBIN PUMP 30 M
PAINT, IRON, DUSTY GREY, 5KG, ANTI
220 100002093 CORROSION.RAL 7037 2 CAN
221 | 100002160 |ROD, WELDING, RB 26 AWS E6013, 4.0 MM 5 KG
222 | 100002306 |BOLT & NUT, FULL THREAD, M19X50MM 10 SET
223 | 100002307 |BOLT & NUT, RING PLAT. RING PEER, M24 X 50 MM 10 EA
224 | 100002308 |BOLT & NUT, M27 X 50 MM 10 EA
. gr— ?&LL :.ﬂ NUT, PLUS RING PLAT & RING PEER, M34 X o A
226 | 100002511 |BOLT & NUT, PLUS RING PLAT & RING PEER, M36 X ; n
100 MM
227 | 100002319 |GOGGLES, SAFETY, FULL EYE COVER FROM DUST 5 EA
228 | 100002371 |ACCU, WATER 1000 ML, FOR BATTERY 50 BTL
BRUSH, PAINT, ROLLER, 9 INCHI. COMPLETE WITH
229 | 100002404 |PRUST 5 EA
230 | 100000421 |BOLT. & NUT, M12 X 40MM, PLUS DOUBLE RING - ”
PLATE
FITTING, E27, 27MM, EDISON SCREW. ES,
231 | 100002435 | oA NDARD 230 V LAMPS L B2
SCREW, FLAT HEAD, SCREW DRIVE TYPES
232 | 100002436 |oooee”IERD: S 25 EA
BRUSH, PAINT, ROLLER, 4 INCHI. COMPLETE WITH
233 100002437 HANDLE 10 EA
23 | 100002443 |CONTACT CLEANER, NON FLAMMABLE, 12 02/ 400 " o
ML, NO. 631
SAND, QUARTZ, SILICA SAND, Si02, SIZE - 20-30
235 | 100002452 | ot MELTING POINT : 1200 DEG CELCIUS Lo KG
236 | 100002456 |PAINT. IRON. DARK GREY, 5KG, ANTI CORROSION, ) p
RAL 7016
MASK, ADVANCED COOLSAFE FILTER FOR
237 | 100002490 |PROTECTION AGAINST HIGH LEVEL OF DUST, 20 EA
DRAGER X-PLORE® 1350 N95 RESPIRATOR EXHALE
238 | 100002532 |BOLT. & NUT, M20 X 145MM 100 EA
239 100002535 ssopE, FIBROUS, 16NAT-6 X 37+FC-1770, 16 MM, 6 X 100 M
ADHESIVE, RUBBER CEMENT, 0.7 ICAN, FOR
240 | 100002536 [AONESWE. 5 SET
241 | 100002578 |BOLT, M16 X 84, USED FOR WALL CRUSHER 5 EA
242 | 100002610 |NUT, M16, USED FOR WALL CRUSHER 5 EA
243 | 100002715 |CABLE, LUG, 20 MM2, MODEL O 10 EA
BOLT & NUT, M14 X 80, STAINLESS STEEL, PLUS
244 | 100002728 |20T S 10 EA
BOLT & NUT, M12 X 80, STAINLESS STEEL, PLUS
245 100002729 RING PLAT 10 EA
w6 | 100002730 g(TJEL; L& NUT, M10 X 80 PLUS RING PLAT, STANLESS| - —
247 | 100002790 |BOLT, M6, HEAD: 10MM, LENGTH: 20MM 5 EA
248 | 100002791 |BOLT, M6, HEAD: 10MM, LENGTH. 40MM 10 EA
249 | 100002792 |BOLT, M5, HEAD: 8MM, LENGTH: 40MM 10 EA
250 | 100002793 |BOLT, M5, HEAD: 8MM, LENGTH: 20MM 10 EA
PT PJB SERVICES

JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax : (62-31) 8548360
e-mail : info@pjbservices.com

www.pjbservices.com




TOTAL SOLUTION

FOR POWER GENERATION

/]

JSERVICES |
GREASE, SHELL GADUS S2 V100 3, HIGH
251 | 100002863 | o e HRMANGE MULTIPURPOSE GREASE i K
BOLT, & NUT PLUS RING, M16 X 50MM, FULL
262 | 100002881 [SO0T & 50 EA
TARPAULIN, CANVAS FOR FLEXIBLE JOINT
253 | 100002909 |\ noper MATERIAL - FABRIC, THICKNESS : 1 MM 5 o
LAMP, TYPE : LED, VOLTAGE - 220 VOLT, POWER .
254 | 100002952 | S\ 1T COLOUR : WARM YELLOW 5 &
255 | 100002056 |OOD TIMBER BATTEN, KASO WOOD, 40 X 60 X o =
4000 MM
CLAMP, BATTERY TERMINAL ACCU, TYPE - CLAMP
256 | 100003369 |ADJUSTER, DIAMETER RANGE 10MM - 20MM, 10 SET
MATERIAL : COPPER
BOLT, & NUT, M12 X 30 MM, WITH RING AND
257 | 100003396 |o0-T &) 30 EA
BOLT, & NUT, M12 X 130 MM, WITH DOUBLE RING,
268 | 100003307 |FoLT S ML V2 10 EA
259 | 100003398 |BOLT, & NUT, M10 X 50MM, WITH DOUBLE RING 50 EA
PAINT, COATING, TENNOKOTE, TNK - 1000 WA,
260 | 100003416 | 1vpe | WATER BASE ACRYLIC, COLORS : WHITE i G
PAINT, COATING, TENNOKOTE, TNK - 1000 WA,
261 | 100003417 |y pe | WATER BASE ACRYLIC, COLORS : GREEN 50 KG
PAINT, COATING, TENNOKOTE, TNK - 1000 WA,
262 | 100003418 | rypor | \WATER BASE ACRYLIC, COLORS - BLACK b ke
263 | 100003422 |BOLT & NUT, M6 X 5 MM 10 EA
SUB TOTAL
Terbilang :
Paraf dan Stempel Perusahaan
O
PT PJB SERVICES - =

JI. Raya Bandara Juanda No. 17, Sidoarjo 61253, Jawa Timur - Indonesia
Telp. (62-31) 8548391 - 8557909, Fax: (62-31) 8548360
e-mail : info@pjbservices.com

www.pjbservices.com

L
%Jm "




